

得福苑一期220套经济适用房昨申购完毕

# 别担心,年内还有4000多套房可申购

□记者 连漪 通讯员 杨琳 徐丽霞

“我已经参加7次摇号了,如果这次再不中,我就准备放弃了。”昨日,在得福苑一期经济适用房项目公开摇号现场,张女士历时2年多才抽到了一套经适用房。她也成为1190个符合认购条件的申购者中的幸运儿,因为该项目只有220套房。

该经适用房项目位于涧西区华山路以东、建设路以北、符家屯以南,建筑面积约4.7万平方米。抽号结束后,我市将再次对购房者的信息进行核对,不符合认购条件者将被取消本次购房资格。

同时,为杜绝私下转让、倒卖、变更经济适用房房号等行为,凡是不通过登记报名和公开摇号方式购房的,市住房保障部门和房产登记部门将不予办理购房资格审查、购房合同的签订及备案,不予办理产权界定卡和房产证件等。

在我省停止审批经适用房项目后,不少市民担心以后无法申请到经适用房。市住房保障和房产管理局有关负责人透露,我市已审批项目还有近20个,未来2年至3年都有经适用房投放。今年下半年,我市就有5个经济适用房项目将面向社会公开申购,预计可提供住房约4190套。

经适用房仍采取一项目一申请的办

法,根据各经济适用房项目的建设情况,在面向社会公开摇号之前在《洛阳日报》《洛阳晚报》和洛阳城建信息网上发布认购公告。有意申购且符合条件的家庭,可待认购公告发布之后进行申请。

## 相关链接

### 下半年公开申购的5个经适用房项目

#### ●涧西区的国花宝居二期项目

位于华山路与310国道交叉口附近,可提供住房约400套  
认购时间在5月前

#### ●高新区的东方红·汇景城项目

位于武汉路与孙石路交叉口附近,可提供住房约1700套  
认购时间在6月前

#### ●洛龙区的万鸿苑项目

位于洛龙区洛白路与洛常路交叉口附近,可提供住房约890套  
认购时间在10月前

#### ●老城区的皇朝丽苑二期项目

位于国花路与道北五路交叉口附近,可提供住房约700套  
认购时间在11月前

#### ●瀍河回族区的银河小区项目

位于杨文办事处挂沟村附近,可提供住房约500套  
认购时间在11月前

## 19日是中国旅游日,周王城广场上将举行旅游嘉年华活动来,领取旅游优惠券吧

□记者 李砾瑾

本报讯 19日是“中国旅游日”。当天在周王城广场上,将举行“5·19中国旅游日洛阳旅游嘉年华”活动,到时候我市数十家旅游企业将参展,现场还将有近万张旅游优惠券免费发放。

大家可以参与现场有奖问答或其他互动活动,从而赢取各旅游企业提供的免费奖品。例如,洛阳中青旅

免费提供的100张旅游代金券和20个免费港澳游名额、洛阳中旅免费提供瑶山门票5张和奥帕拉拉一日游5个名额、有生工矿游景区提供的折扣门票200张和免费门票30张等。

本次活动由市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团主办,洛阳商报社、洛阳景区业协会、洛阳饭店业协会、洛阳旅行社业协会、洛阳旅游商品业协会承办。

## 明日是“防治碘缺乏病日”,周王城广场上将举行相关活动走,学碘盐鉴别绝招去

□记者 李砾瑾

本报讯 明日是我国第20个“防治碘缺乏病日”。明日上午,在周王城广场上,市疾控中心地方病预防控制所和市盐业管理局的工作人员将教大家鉴别真假碘盐。

工作人员还将向大家发放宣传资料,宣传碘盐的正确食用知识等。市疾控中心地方病预防控制所的工

作人员还将向大家普及甲状腺疾病的相关知识。

市疾控中心地方病预防控制所相关负责人介绍,我市为缺碘地区。碘和人体关系密切,儿童体内碘缺乏持续3个月至4个月之后,甲状腺就会出现明显的肿大;碘缺乏还会损害儿童大脑神经发育。

今年“防治碘缺乏病日”的主题是“科学补碘,保护智力,成就梦想”。

# 月销破5万 五菱宏光展现全面领先优势



自2010年上市以来,五菱宏光凭借其对用户需求的精准把握,以时尚造型、卓越品质和超高性价比迅速取得市场和用户的认可。上市后五菱宏光月销量迅速突破2万辆,而2012年年销量超过33万辆。

五菱宏光作为紧凑型商务车市场的领导者,一直占据着MPV市场销量的冠军宝座,月销量更是突破了5万辆,在自身销量不断攀升的同时,还带动整个MPV市场不断扩容、取得快速的成长。五菱宏光所取得的喜人成就,让中国所有乘用车型都叹为观止,被誉为MPV的代表品牌。

### 外观大气 综合流行元素

五菱宏光采用时下非常流行的双U前脸设计和立体直瀑式镀铬进气格栅,让车头部分看上去更加时尚动感。其醒目的鹰眼晶钻前大灯和翎形晶钻前雾灯,进一步提升了车辆的档次感;发动机舱盖上隆起两条苍劲有力的线条,使视觉上具有较强的力量感。

五菱宏光车身顶部配置的大尺寸车顶行李架,进一步体现了紧凑型商务车的多功能特性;而车身尾部的一体化弧形尾翼,能够有效减少行驶中的紊流,并提供适当的下压力;侧面的跃动腰线和犁型裙线,使得车身侧面更有层次感,而且线条更为流畅。

### 内饰精良 空间灵活多变

与很多欧美豪华商务车型一样,五菱宏光的内饰也完全采用了轿车化的设计风格:仪表盘简洁醒目,操控台各功能布局合理,触手可及;上黑下浅的色调搭配与环抱式座舱设计,增加了家居氛围和亲和力。

作为一款经济型车,五菱宏光的内饰工艺达到了相当高的水准。座椅提供了织物和皮革两种材质,承托性和包裹性都非常到位,即使长时间乘坐也不会感到疲劳。高配车型的驾驶席座椅更是具备了八向调节功能,配合倾角可调的方向盘,能够让任何身材的驾驶者轻松找到最理想的坐姿。

灵活多变的内部空间也是五菱宏光的一大亮点,得益于2720mm的轴距长度,车内的乘坐空间比较理想。此外,五菱宏光车内总共分布着多达15处的空调出风口,形成了一个立体的送风环境,即使最后一排的乘客,也能充分享受到空调的凉爽与温暖。

### 动力充沛 操控扎实稳健

五菱宏光分别搭载了来自通用汽车全球动力总成标准设计制造的P-

TEC 1.2L和1.4L两款发动机,这两款发动机都采用双顶置凸轮轴设计,这在小排量发动机中比较少见,在确保充沛动力的前提下,也表现出了良好的燃油经济性,较大程度上降低了车辆使用成本。

其中,P-TEC 1.2L发动机曾荣膺“2009年度中国十佳发动机”,升功率高达52.2kW。而1.4L发动机是上汽通用五菱最新开发的一款高性能发动机,参数甚至可以媲美1.6L的排量发动机,最大功率达到75kW/6000rpm,最大扭矩达到131N·m/4200rpm,在扭力、降噪和使用寿命等方面均有显著提升。搭载P-TEC1.4L发动机的五菱宏光最高车速可达150km/h,百公里综合油耗仅为7.4L。

### 安全放心 车身工艺上乘

不仅如此,五菱宏光在安全性能

方面的追求也是精益求精。该车采用TUD(TOTAL-USED DESIGN)设计理念,保证整车合理的结构布局。其车身关键零部件大量采用高强度钢,比例超过80%;车身B柱采用高强度钢加强板,侧围形成了牢固的支撑结构;在前后侧门内板上均采用了在10万元级别轿车上都不多见的激光拼焊板设计,大大提高了侧门的整体刚度、强度,并可有效降低整车重量,减少油耗。

在安全配置上,五菱宏光以更高级别车型为标杆,配备有ABS+EBD、双安全气囊、限力式安全带、LED高位刹车灯、倒车雷达、后窗加热除霜功能、后雨刮器、中门儿童锁、自动落锁功能、大灯/车门未关报警装置、带电子防盗系统和自动寻车功能的遥控钥匙等丰富的安全装置,在同价位车型中处于绝对领先水平。

在市场竞争越来越激烈、用户期望越来越高的今天,五菱宏光所取得的成就无疑具有重大的代表意义。而宏光不仅仅在国内如此畅销,它还悬挂雪佛兰金领结标志,进军广大海外市场。今年4月12日,五菱宏光柴油版在印度投产,和2月份投产的汽油版一起驰骋印度市场,同铃木、现代等国际品牌竞争,从而取得国际影响力,成为上汽通用五菱拓展海外业务的重要一员。

